

А у нас праздник! День интернета на Руси

30 сентября вся страна отмечает День интернета в России.

Праздник неожиданно возник в 1998 году, когда фирма «IT Infoart Stars» совместно с «Совинтел» и «УСП Компьюлинк» предложила провести «перепись населения русскоязычного интернета», а заодно и закрепить день переписи в качестве ежегодного праздника. IT-компании поддержали инициативу и 30 сентября 1998 года в «Президент-отеле» состоялось первое торжество по этому поводу.

Если вникнуть, то по сути 30 сентября – это праздник переписи населения русскоязычного интернета (по данным на конец 2015 года оно составляет 84 миллиона человек от 16 лет и старше). К какому-то другому событию, связанному с историей интернета, эта дата никак не привязана.

Как и положено, не обошлось без несогласных. Дело в том, что уже четыре года до этого 7 апреля отмечался День рождения Рунета. Именно в этот день в 1994 году был зарегистрирован и внесён в международную базу данных домен «.RU». Многие пользователи в России считают главным праздником именно этот день.

Ну а самые принципиальные предпочитают отмечать «Международный день интернета» 4 апреля. Празднуется в день преставления (именно преставления, потому как точная дата рождения не зафиксирована) святого покровителя Сети и создателя первой в истории энциклопедии «Etymologiae» Исидора Севильского. Праздник ведёт свою историю, также как и сегодняшний, с 1998 года, когда католическая церковь признала всемирную сеть «сокровищницей человеческого знания».

Кроме того, в каждой стране есть ещё и свой персональный праздник, посвящённый регистрации домена страны, наподобие 7 апреля в России.

Стоит отметить, что мировое сообщество крайне последовательно. Раз уж по всему миру круглый год отмечают всевозможные Дни интернета, никак нельзя было обойтись без праздника «Международный день без интернета». Отмечается в последнее воскресенье января. Правда, «гуляют» в тот день по понятным причинам, в основном, библиотеки.

В общем, интернет-сообщество по датам раскололось. Ну а нам лишь бы повод был. Мы и сегодня отметим, и в январе, и в апреле два раза. Потому как представить страшно, что бы мы без неё, без паутинки нашей делали. Книжки бы читали? В театры бы ходили? Мысли бы на бумаге излагали? Жуть. А вот это вот первобытное «пойдём ко мне фотографии посмотрим», помните?

А самое главное, не было бы интернета – не читали бы вы сейчас эту статью.

Ну, за Сеть! Чокаемся в web-камеры.



Автор: Филипп Марков © Babr24.com СОБЫТИЯ, МИР 👁 9142 30.09.2016, 08:34 📌 1151
URL: <https://babr24.com/?ADE=150254> Bytes: 2471 / 2399 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3736** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)